





## Istituto Comprensivo San Giorgio Morgeto Maropati

C/da Melia - 89017 San Giorgio Morgeto Tel. 0966/946048 - Fax 0966/946160 rcic80200c@istruzione.it - rcic80200c@pec.istruzione.it C.M. RCIC80200C - C.F. 82002680807

Prot. n. 632 /A19

San Giorgio Morgeto, 30/03/2019

Ai Genitori Degli Alunni

Dell'Istituto Comprensivo di San Giorgio Morgeto

Oggetto: Comunicazione contributo Borsa di Studio 2018/2019

Si informano le SS.LL che a decorrere dal giorno 1/04/2019, e' possibile ritirare il modulo di domanda per essere ammesso alla graduatoria regionale L. 62/2000 – Annualità 2018/2019 ai fini della concessione di contributo (borsa di studio). Si precisa che per poter accedere a tale beneficio il modello ISEE per l'anno 2019, in corso di validità, non deve essere superiore a € 10.633,00.

Le domande dovranno essere presentate esclusivamente presso gli Uffici di Segreteria dell'Istituto Comprensivo di San Giorgio Morgeto Plesso Melia, entro e non oltre le ore 12,00 del 10/04/2019.

Il Dirigente Scolastico
Dott.ssa Francesca Maria Morabito
Firma autografa sostituita a mezzo stampa
ex art. 3, c.2D.Lgs n. 39/93







## Istituto Comprensivo San Giorgio Morgeto Maropati

C/da Melia – 89017 San Giorgio Morgeto
Tel. 0966/946048 – Fax 0966/946160
rcic80200c@istruzione.it – rcic80200c@pec.istruzione.it
C.M. RCIC80200C – C.F. 82002680807